

林丹讨薪折射羽超 俱乐部生存困境 找不到赞助 发不出薪酬

体坛观察

这两天,林丹发微博向广州粤羽羽毛球俱乐部讨薪一事引发球迷热议。很多人想知道,林丹到底被欠多少钱?为什么像林丹这样的著名运动员,也会被欠薪?

由于林丹和他的经纪人团队并没有公布合同细节,林丹被拖欠的金额至今是个谜。有说200万的,也有说400万的。昨天本报记者向一些圈内人士打听,得到的答复是林丹的合同金额是300万。不过300万只是按合同打6场比赛的薪酬,林丹在年初结束的羽超联赛中实际出场次数比合同规定的多了两场。

林丹8战全胜,为广州队保级立下大功,那俱乐部为什么还要欠着钱不给呢?这实际上从一个侧面反映出羽超俱乐部普遍存在的经营困难。

事实上,广州粤羽羽毛球俱乐部欠薪已不是第一次了,上海的女单名将王仪涵前晚上也发微博称,她三年前替广州队打季后赛,合同规定的薪酬至今只拿到一半。上海方面也多次与广州粤羽俱乐部沟通,得到的答复也像林丹团队得到的回音那样:没钱,有钱了一定给。

那广州粤羽俱乐部注册资本也有300万,为什么不给像王仪涵这样仅仅十几万的欠薪也不给呢?这恐怕与这家俱乐部自己无力经营、只能层层转包的经营模式和由此引起的三角债有关。好像承包出去以后,球员就不应该向俱乐部要薪水了,拖欠薪水也变得有理由了。直到林丹在微博上发声后,俱乐部负责人和有关承包人才感到了压力。

据广州粤羽董事长兼总教练高军说,此次他自己也被欠薪,但对欠薪的原因并不清楚,因为俱乐部连续四年的经营权都是交由合作伙伴付迅所在的公司负责。而付迅这两天正在找他的下家广东河源市有关方面催讨欠款。不过,林丹的微博发布后,付迅昨天也对媒体表示了付清欠薪的决心:“就是砸锅卖铁也要尽快把这笔款支付上。”事实上,欠薪的羽超俱乐部也不止



图 IC

广州一家,昨天辽宁俱乐部也有球员发声讨薪,并称已向法院起诉。

羽超关注度低、赞助难找,这是各俱乐部经营上共同面临的困难,就连中国羽协也没有为上赛季的羽超联赛找到冠名赞助商。8家俱乐部中只有青岛和厦门运作得比较好,其他俱乐部均是惨淡经营。像成绩还不错的浙江俱乐部,好几年都找不到赞助,靠体育总局的资金在维持。有一年羽超,竟有4家俱乐部找不到赞助商。而羽超联赛最多时也只有12支俱乐部参加,最近两届都只有2支俱乐部。羽超规模缩小、联赛时间也缩至两个月以内,这让羽超联赛的市场一直无法做大。

但在俱乐部经营状况无法改善的同时,球员的薪水却不断上涨。像上赛季夺得冠军的青岛队,签下里约奥运会冠军谌龙据传花了六百万。两个月最多打16场比赛,这费用确实很高了。而在两年前,球员的最高薪酬没有超过两百万的。

这样的情况已让一些想冲羽超的球队望而却步。打过多年羽超、三年前降级的上海队现在已没有重返羽超的奢望了。上海队总教练金晨昨天对记者说:“我们球队现在一直没有赞助,球员的训练费也发不出。即使在羽甲联赛中出线,也没钱去打羽超啊。”

本报记者 王志灵

场外音 谁之过

欠薪事件,责任主要是在俱乐部。但中国羽协也有一定的责任。像广州粤羽俱乐部三年前就欠王仪涵薪水,而且至今未还,中国羽协应该是知道的,但对粤羽俱乐部并没有任何处罚措施。如果中国羽协规定凡是欠薪的俱乐部不得参加下届联赛,那情况或许会不一样,或许也不会发生这次影响更大的林丹被欠薪风波。

中国羽协在刚过去的赛季也采取了防欠薪措施,要求各俱乐部每打完一场比赛,就发与这场比赛相应的合同约定薪酬。但由于没规定如果不付薪酬会受到何种处罚,操作起来效果并不好。

有人说运动员也有责任,并没有维护好自己的权益。但门票已卖出去,谁又敢冒罢赛被骂的风险,没拿到上一场的钱就不上场吗?林丹出轨门事件后非常希望通过比赛重塑自己的形象,他自然不会罢赛。

如此看来,羽协的应对欠薪新措施,实际操作起来如一纸空文。 王志灵

拿不到英超冠军和欧冠冠军,曼联仍是世界上最会挣钱的足球俱乐部。红魔年度营收预计达到创纪录的5.7亿英镑。格雷泽家族的“抽水机”也迅速开启,将抽走1800万英镑股息。

曼联俱乐部昨天公布今年1月至3月的财务报告,多项数字让同行嫉妒:本季商业收入6650万英镑,环比增加70万英镑;赞助收入3960万英镑,同比上涨2.1%;电视转播收入3140万英镑,同比上涨360万英镑。报告称,预计至2017年6月30日,年度总营收达到5.7亿英镑。上一年度这个数字是5.1亿英镑。

这两年成绩虽有起伏,但在做生意方面,曼联从没放慢过脚步。比起皇马、巴萨、拜仁等豪门,曼联如今光商业合作伙伴就有近70个,数量上遥遥领先。

球场边,穆里尼奥眉头紧蹙,看台上,曼联高管眉头舒展。这是一个艰难的赛季,但反映在财务报表上,这是一个丰收的赛季。CEO伍德沃德解释,“情况要比之前预测的好,收入和利润都有提高。”上一年度,俱乐部的利润达到1.9亿英镑。

挣得多,花得也多。去年夏天光从尤文图斯引进中场博格巴,曼联就砸了9325万英镑。给瑞典中锋伊布的周薪接近40万英镑。财报中提到,相比上季度,俱乐部的人员成本涨了18.3%,净负债升至3.66亿英镑。而作为俱乐部投资人,格雷泽家族计划比上年度多抽取300万英镑股息,达到1800万英镑。

赛季还剩不到两周,家大业大的俱乐部给穆里尼奥压了指标,夺取欧联杯。因为若不能凭借欧联杯冠军资格晋级下赛季欧冠联赛,按照合约,阿达尼斯将扣掉30%的赞助费,而进不了欧冠,各项收入也会损失至少2000万英镑。伍德沃德说,“我们已经有两座奖杯在手,有望争夺第三座奖杯,期待为本赛季强势收尾,无论场内还是场外。”

本报记者 金雷

财报预估年度营收五点七亿英镑 曼联仍是最会挣钱的足球俱乐部

灰甲 不灰心,治疗有方法

伊甲®复方聚维酮碘搽剂治疗灰甲有信心

灰指(趾)甲是易发性疾病,在潮湿的环境和季节,不注意个人卫生或是人为的使指甲表面组织不断受异物侵蚀破坏,指甲会愈加脆弱,容易感染或复发。灰指甲变形、发黑让人难堪,需要及时治疗,避免传染,引发甲沟炎、其它部位真菌感染等。灰指甲顽固难治,患者选药,要认准国家批准正规产品。

您有灰指甲,请别灰心!贵州万顺堂药业是GMP制药企业,生产的伊甲®复方聚维酮碘搽剂—

国药准字产品,用于甲癣、手癣、足癣、体癣、疥等,并发性细菌感染也可使用。对真菌具有杀灭能力,能软化角质层,有效增强药物的渗透。使用中涂抹本品于患甲,不要包扎,保持通风干燥,简单又方便。每天一次,长效药膜,按疗程坚持使用有信心。

56元/盒 规格:80ml/盒 电话:62041665

贵州万顺堂药业 地址:贵州省贵阳市白云区沙冲路162号 三益路381号 虹口四川北路各药房 徐汇汇丰各药房 徐汇金陵215号 长宁区各药房 普陀中山北路299号 嘉定安泰各药房 浦东新阳路822号 永和泰各药房 惠南镇城隍庙208号 徐汇长海路349号 宝山月浦江桥各药房 嘉定南翔223号 闵行江月路242号 莘庄莘东152号 松江泰来各药房 嘉定沙港路80号 金山恒德药店各药房 奉贤南汇城中路20号 青浦城中路266号 崇明东门路179号等全市各大药房有售。

冬虫夏草.铁皮枫斗

—始创于1995年—

冬虫夏草(特干)	铁皮枫斗(4年)	3800元/斤--7.6元/克
那曲 3200条/公斤(约3.2条/克)	铁皮枫斗(3年)	3000元/斤--6.0元/克
那曲 3300条/公斤(约3.3条/克)	铁皮干条(3年)	2500元/斤--5.0元/克
那曲 4000条/公斤(约4.0条/克)	凡购买铁皮枫斗或干条1500克以上者(折合)	每克(3.75-5.70元/克),另赠送地球仪一个
那曲 5200条/公斤(约5.2条/克)		
玉树 4500条/公斤(约4.5条/克)		

注:以上虫草为特干,易断干净,色泽为金黄色,常温保存不会产生霉变现象,易收藏!

1. 凡一次性购买枫斗500克者,赠送同品种100克。
2. 凡一次性购买枫斗1000克者,赠送同品种250克。
3. 凡一次性购买枫斗1500克者,赠送同品种500克。

上海陈德堂参茸行 免费热线 400-920-3158 电话 63035437 黄浦区望平街889号(近豫园) 地铁四号线豫园站2号出口 公交:17,39,73,304,289,53,55,56,81,146,148,44,95,144,780,781,231,支浦大桥

南桥新城区 养老新选择

会员费/押金 1-118

- ◆全朝南户型
- ◆5号线平庄西路(在建)
- ◆班车地铁接送
- ◆医保覆盖
- ◆24小时专人管理服务
- ◆无优养老:

52 万/套

服务 60898932 地址:奉贤区金海公路2488号

松江大型社区 新开盘·精装修·复式房

养老上选 首付 16.8 万/套

抢房热线:021-67890088 路线:地铁9号线松江大学城站下3号出口即可

闵行开发区 低价出售

快速注册各公司 无租大屋5920元/W! (建) 产权证W110 00089197 有效期至 64682438 每月13921171193

黄金商铺出售

证照齐全 江苏无锡市长江路永乐路交汇处 建面1588m² 占地905m² 土地房屋为商业性质 13861739167

寻人启事

吴绍层, 男生 1986.3.24. 湖南家庭住址: 湖南省凤凰县两林乡多奇村拐二组1个哥哥, 2个弟弟, 2个妹妹! 于2002年7月21日离家出走, 至今已15年了, 这15年来家人度日如年, 父母每日流泪洗面! 已经去世了, 很多, 为了什么? 你们都回家吧! 想我的人都盼着我回家! 全家都盼着我回家! 如果你本人看到, 就回家吧! 家人都在等着你回来!

遗失声明

上海惠德餐饮管理有限公司遗失上海增值税普通发票99份, 发票代码: 3100171320, 发票号码: 23864802-23864900, 声明作废。

公告信息

寻人启事

吴绍层, 男生 1986.3.24. 湖南家庭住址: 湖南省凤凰县两林乡多奇村拐二组1个哥哥, 2个弟弟, 2个妹妹! 于2002年7月21日离家出走, 至今已15年了, 这15年来家人度日如年, 父母每日流泪洗面! 已经去世了, 很多, 为了什么? 你们都回家吧! 想我的人都盼着我回家! 全家都盼着我回家! 如果你本人看到, 就回家吧! 家人都在等着你回来!

寻人启事

吴绍层, 男生 1986.3.24. 湖南家庭住址: 湖南省凤凰县两林乡多奇村拐二组1个哥哥, 2个弟弟, 2个妹妹! 于2002年7月21日离家出走, 至今已15年了, 这15年来家人度日如年, 父母每日流泪洗面! 已经去世了, 很多, 为了什么? 你们都回家吧! 想我的人都盼着我回家! 全家都盼着我回家! 如果你本人看到, 就回家吧! 家人都在等着你回来!

寻人启事

吴绍层, 男生 1986.3.24. 湖南家庭住址: 湖南省凤凰县两林乡多奇村拐二组1个哥哥, 2个弟弟, 2个妹妹! 于2002年7月21日离家出走, 至今已15年了, 这15年来家人度日如年, 父母每日流泪洗面! 已经去世了, 很多, 为了什么? 你们都回家吧! 想我的人都盼着我回家! 全家都盼着我回家! 如果你本人看到, 就回家吧! 家人都在等着你回来!